

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán előfizető: Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, fél évre 5 ft. 50 kr.

Hirdetési díj: Ötvenbees pótlóért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 1866-ban...

LEGUJABB.

Udapest, apr. 7. (A „Debreczeni” szerkesztőjének.) Verchovay „Ellenőr” egykori főmunkatartóir — a fuzio törté-

Apr. 8. — (A „Debreczeni” szerkesztőjének.)

„A halogatás elveszi az életet, a bírósági végrehajtói intézmény, melynek tarthatatlanságát a lap hasábjain másfél évvel ezelőtt közölt cikksorozatomban bőven s tisztelesen kifejtettem, s hazai törvénykezési s igazságszolgáltatási rendszerünkbe erőszakkal beiktatott annak keretében nem illő, sőt káros voltát kellőleg kimutattam, példák-

Egy czivis.

Felelős szerkesztő: T. MÁRIKÁROLY.

nyilttér.

Értesítés.

köbe 12 ft. 50 kr. 8 - 50 - szerna 100 ft. 36 ft.

gy és Társánál Debreczenben.

nök

errett R. és náli híres sorvetőit, — ka- és répvastakokat, gabonarostákat t kitanó csekek.

szolgálati személyzet szükségel-

99 6-6

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

adó kosok.

Debreczeni gazdasági tanintézetnél

dfü és tok kos van eladásra

Molnár Lajos,

igazgató.

Ki a gyertyát a véka alól!

Derecske, apr. 8.

„A halogatás elveszi az életet, a bírósági végrehajtói intézmény, melynek tarthatatlanságát a lap hasábjain másfél évvel ezelőtt közölt cikksorozatomban bőven s tisztelesen kifejtettem, s hazai törvénykezési s igazságszolgáltatási rendszerünkbe erőszakkal beiktatott annak keretében nem illő, sőt káros voltát kellőleg kimutattam, példák-

Egy czivis.

Felelős szerkesztő: T. MÁRIKÁROLY.

nyilttér.

Értesítés.

köbe 12 ft. 50 kr. 8 - 50 - szerna 100 ft. 36 ft.

gy és Társánál Debreczenben.

nök

errett R. és náli híres sorvetőit, — ka- és répvastakokat, gabonarostákat t kitanó csekek.

szolgálati személyzet szükségel-

99 6-6

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Bély Róza.

Debreczen, ápril 10.

Káldy jeles karmester és a budapesti konzervatórium tanárának egyik tanítványa Bély Róza k. a. eddigéig kétszer lépett föl színpadunkon. Első fellépéséről „Ernani”-ban Elvira szerepét vállalta. Megvalljuk, némi aggyáival mentünk a színházba, tudva, hogy a nevezett kisasszony először tesz színpadi kísérletet, és a kísérlet Elvira drámai színvonalát szerepében miként ütött ki?

A király utja.

A király 7-én fél 6-kor a Miramare feldeletén Polába érkezett. A tengerész parancsnok csónakokon várta és horgonyvetés után a feldeleten jelentést tett ő felelőjének, ki a partra szállván, a roppant néptömeg által üdvözölve közölte fogadtatott. A király Miramaren ebédelt és háit. A város fényesen lett világítva. Másnap reggel 7 órakor a díszterem csapatszemle tartott, hol a király megelégedését fejezte ki. A tengerészeki kaszárnya, a kórház, katonakaszinó, főtemplomot, gyalogkaszárnyát megtekintette, majd a „Fantasia” yachton a Feisema-csatornába hajózott, s megszemlélte a Sternek által vezényelt hajóhadát. Ő felsége a „Kaizer”-on időzött, ott gyakorlatokat tartatott, azokat a megelégedéssel nyilatkozta ki, majd a színházba ment, s itt a „Sylvia” borbély” egy felvonását megnézte s színház után visszatért hajójára.

Szédelgések.

A „Közérdek” — szédelgésből legújabbán alapított biztosító társulatok engedélyezése alkalmából rögtön és szigorú eljárást kíván. A kereskedelmi miniszterium államtitkárja sen vonhatja vissza magát teljesen ezen engedélyektől, miután tény, hogy épen úgy részt vett a hivatalnokok hitelintézete kezelésénél, mint három nappal államtitkári hivatalba lépése után helyben hagyta az Mercantile alapszabályait és annak életbe léptetésére az engedélyt megadta. E társulatnál unoka öcsese. Kunoosi ur a legelső hivatalok egyikénél van alkalmazva, a ki alapította volt a mort tönkre ment „Centrale”-nak és igazg. t a megboldogult „Kelengye”-t.

Vidék.

Egyhanguság jellemzi társas életünket. Fontosabb mozzanatokkal innen nem igen dicsekedhetünk. Népviseletünk agyunk szomorú viszonyok közé jutott. Itt még ragaszkodnak az ugynevezett akadémiái rektoriasságok, melynek ugyan ma már semmi értelme nincs. Azonban a tanítványok itt emberi hatalom bájosaiban hajthatja be. Talán ennek következménye az, hogy alig tudunk tanítóokra szert tenni. Rektori lakuk pedig olyan, hogy alkalmasint el lehetne rá mondani kicsi igazgatással: „ezzer esztendőre annak, hogy a rektorok itt laknak.” Társas körünkben épen nem hiányzik az intelligens, értelmes elem. De ennek nemestö-

Külföld.

(k) London. A nők szavazati jogáról szóló billt az alsó ház elvetette. — Németország. A borszlói püspök azon felszólításra, hogy tegye le hivatalát, kijelentette, hogy nem mond le. Most már a törvényes eljárás indítatik meg ellene az egyházi törvények előtt. A trónörökös gyermekei 6 hétre Angliába utaznak. — Dánia. Andersen meséikről 70-ik születési napját az egész ország megünnepelte. Az urakodó személyesen tiszteleg a veterán költővel. — Páris. Lerifő tábornok Sz-Pétervárra utazott. Híj szerint az ország déli részén karlista emissariusok vannak, Cabrerát meggyilkolando; a rendőrség nyomozza őket.

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Hangverseny.

(L) Minden este játékon van hat a színházlatogató közönségre, ha a rendez előadásoknál néha néha ily rendkívüli s főleg ily kitünően sikerült hangverseny váltja fel. Ez este jól szemléltet igen hamar bevezethető, kimondván, hogy az előadás minden száma sokféle érdek és valódi becselnél fogva magasabb élvezetet nyújtott, azonban épen az általános siker arra indít, hogy a hangverseny emlékei néli huzamosabban időzzünk. — Az előadás két szakasza volt osztva. Az első szakaszt műkedvelőkből, zenei tanítványai s néhány színházi zenészből alakult zenekar nyújtotta meg Volkman Róbert Serenade-ával

Ki a gyertyát a véka alól!

Derecske, apr. 8.

„A halogatás elveszi az életet, a bírósági végrehajtói intézmény, melynek tarthatatlanságát a lap hasábjain másfél évvel ezelőtt közölt cikksorozatomban bőven s tisztelesen kifejtettem, s hazai törvénykezési s igazságszolgáltatási rendszerünkbe erőszakkal beiktatott annak keretében nem illő, sőt káros voltát kellőleg kimutattam, példák-

Egy czivis.

Felelős szerkesztő: T. MÁRIKÁROLY.

nyilttér.

Értesítés.

köbe 12 ft. 50 kr. 8 - 50 - szerna 100 ft. 36 ft.

gy és Társánál Debreczenben.

nök

errett R. és náli híres sorvetőit, — ka- és répvastakokat, gabonarostákat t kitanó csekek.

szolgálati személyzet szükségel-

99 6-6

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Ki a gyertyát a véka alól!

Derecske, apr. 8.

„A halogatás elveszi az életet, a bírósági végrehajtói intézmény, melynek tarthatatlanságát a lap hasábjain másfél évvel ezelőtt közölt cikksorozatomban bőven s tisztelesen kifejtettem, s hazai törvénykezési s igazságszolgáltatási rendszerünkbe erőszakkal beiktatott annak keretében nem illő, sőt káros voltát kellőleg kimutattam, példák-

Egy czivis.

Felelős szerkesztő: T. MÁRIKÁROLY.

nyilttér.

Értesítés.

köbe 12 ft. 50 kr. 8 - 50 - szerna 100 ft. 36 ft.

gy és Társánál Debreczenben.

nök

errett R. és náli híres sorvetőit, — ka- és répvastakokat, gabonarostákat t kitanó csekek.

szolgálati személyzet szükségel-

99 6-6

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Ki a gyertyát a véka alól!

Derecske, apr. 8.

„A halogatás elveszi az életet, a bírósági végrehajtói intézmény, melynek tarthatatlanságát a lap hasábjain másfél évvel ezelőtt közölt cikksorozatomban bőven s tisztelesen kifejtettem, s hazai törvénykezési s igazságszolgáltatási rendszerünkbe erőszakkal beiktatott annak keretében nem illő, sőt káros voltát kellőleg kimutattam, példák-

Egy czivis.

Felelős szerkesztő: T. MÁRIKÁROLY.

nyilttér.

Értesítés.

köbe 12 ft. 50 kr. 8 - 50 - szerna 100 ft. 36 ft.

gy és Társánál Debreczenben.

nök

errett R. és náli híres sorvetőit, — ka- és répvastakokat, gabonarostákat t kitanó csekek.

szolgálati személyzet szükségel-

99 6-6

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

Maradok mely tisztelettel:

Baum Miksa,

Tudósítás.

bécsi kartongyári raktár helybeli zlet alólirt képviselője tisztelettel a kereskedésben létező árúknak s mint valódiságot kereskedik, nek írt alá, hogy ha abban bármint hibát talál, azt, de csak használtan, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám, visszaadás esetében elváltatnám.

